NMPUNOXEHUWE 2. onPEQENEHUE KOOPOUMHAT MYHKTOB KAPTOMETPUYECKUM
CMNOCOBOM

Brruncnenust mpousBoAAT ¢ KOHTpOJEM, B ABe pyku. OCHOBHBbIE (HOPMYIIHI,
yI{I/ITLIBaIOHII/IC z[e(bopMaumo 6YM8,FI/II

K K
|AC| = TR |AC|; |DC| = DOTIcE |DC]. (13)

B »tux dopmynax K onpenensier pazmep kBajipata KMIOMETPOBOW CETKU B
Merpax. s ompeaesieHHs JUIMH COOTBETCTBYIOIIMX OTPE3KOB HEOOXOAMMO
MCIIOJIB30BaTh LIUPKYIIb-U3MEPUTEIIb U «IIOMEPEUHBII) MaCITa0.

OmnpenenuM T IprEMepa KOOpAUHATHI TOUkH 1 (puc. 11).
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Puc. 11. OHpeI[eJ'ICHI/Ie KOOpAUHAT MYHKTOB KapTOMETPUICCKUM CIIocoOo0M

PazHocTh (pakTHUECKOTOo 3HAYCHUS JIMHBI KHJIOMETPOBOM CETKH HA KapTe
(cronber; 4 Tabn. 14) or teopermdeckoro 3Hadenus (1000 metpoB miis kapTel M
1:10000) pacnpenensieTcsi MPONMOPLUUOHAIBHO JIJIMHAM HW3MEPEHHBIX OTPE3KOB.
YpaBHCHHBIE 3HAYCHUS OTPE3KOB 3aITUCHIBaEM B CTOJIORI] 5.

JlanHbIC M3MEPEHMI 1 BEIYKMCIICHUH 3aHOCUM B Tab. 14, 15.

[lepBas pyka miist orpeska AC:
1000 — (JAC| + |CB]) IAC| = 1000 — 998 239 = 0.46
aCT 1000 ~ 1000 Bk

|AClypags, = 232 + 0,46 = 232,46 M.

1000 — (JAC| + |CB]) 1000 — 998
= - |CB| = ———+— -766 = 1,53 m.

B~ 1000 ~ 1000

|CBlypapn. = 766 + 1,53 = 767,53 m.
KonTtposs: |AC| + |CB| = 232,46 + 767,53 = 999,99.
AC okpyrisieM 10 0JJHOTO 3HaKa M 3allUCbIBaeM B cTOJIOEL 6.



[epBas pyka nms otpeska DC:
_ 1000 — (|DC| + [CE))

5 1000 — 996
b — 1000

IDCl = 1000

-514 = 2,06 m.

IDClypasn, = 514 + 2,06 = 516,06 m.

~ 1000 — (|DC| + |CE)

1000 — 996
CE 1000 -

1000

IDC| . 482 = 1,93 m.

ICElypaBH_ =482+ 1,93 = 483,93 m.
KoHTpons: |DC| + |CE| = 516,06 + 483,93 = 999,99.
DC okpyrisieM 10 0JTHOTO 3HaKa M 3alKChiBaeM B CTOJIOCIT 6.

Tabmnura 14
Brraucnenue KOOPAHWHAT TOYCK KapTOMCTPHICCKHUM crrocobom
Hom 1-s pyka
epa JUIMHBI OTPE3KOB, M CymmMma, M PasHocth, M YpaBHEHHBIE
Toue OTpe3KU
|AC| |CB| |AC| + |CB| | 1000 — (JAC| + |CB]) |AC|
K —
|AC] |CE| |AC| + [CE| | 1000 — (JAC| + |CE]) |AC|
1 2 3 4 5 6
1 |232] |766| |998| 2 |232,5|
|514] |482| |996| 4 |516,1]
2 |546| |450| |996| 4 |548,2|
|222] |774| 1996| 4 |222,9|
3 |506| |486| 1992] 8 |510,1]
1862] |135] 1997] 3 |864,6|
4 |836| |158] |994| é |841,0|
1620 |374| |994| 6 1623,7]

AHAJIOTUYHBIC  BBIUHUCIICHUS  TIPOU3BOIATCS BO  «BTOPYHO  PYKY».
[loslydyeHHBbIE «B JBE PYKW» 3HAYEHHS] OTPE3KOB ycpemusitorcst (ctonben 12) u
WCTIOJIB3YIOTCS JIUISl BEIYMCIICHHS] KOOPAUHAT TOUKH (cTonodery 13).

Bropas pyka s otpeska AC:
1000 — (|AC] + |CBJ|) IAC| = 1000 — 997 235 = 0.71
ACT 1000 ~ 71000 - oM

|AClypasn, = 235 + 0,71 = 235,71 m.

_ 1000 - (JAC| + |CB])

1000 — 997
B~ 1000 -

1000

|CB| 762 = 2,29 M.

|CBlypapn. = 762 + 2,29 = 764,29 m.
Kontpousb: |AC| + |CB| = 235,71 + 764,29 = 1000.
AC okpyrisieM 10 0JJHOTO 3HaKa M 3alluCbIBaeM B cToJoer 6.

Bropas pyka s otpeska DC:



~ 1000 — (IDC| + ICE])

1000 — 996
b~ 1000 -

1000

|DC| . 515 = 2,06 m.

IDClypass, = 514 + 2,06 = 517,06 m.

~ 1000 — (|DC| + [CE)

1000 — 996
CE 1000

IDCT = 1000

-481 = 1,92 m.

|CE |ypapn, = 481 + 1,92 = 482,92 m.
Konrpouns: |DC| + |CE| = 517,06 + 482,92 = 999,98.
DC oxpyriisiem 10 0OTHOTO 3HAaKa U 3alMCBIBAEM B CTOJIOELT 6.

Tabmura 15
Briuncnenue KOOPAHWHAT TOYCK KapTOMCTPHUICCKHUM COCO0OM
Ho 2-51 pyKa Cpenne
Me JmHbI Cymma, m | PasHocte, M | YpaBH c
pa OTPE3KOB, M ennpie | 3nauen | KoopauHatel,
|AC| |CB| | |AC| + |CB]| 1000‘E|AC|+|CB|; oTpe3 ue X_XM+AX
TOY 1000 — (JAC| + [CE =Xo
Cl | TCEI |1Acr+ce] T e st S
|4
€K |AC| OTpE3KO
|AC] °
1 2 3 4 5 6 7 8
1 |232] | |766| [998| 2 |232,5]|| 1234,1| 6067234,1
|514| | |482] [996| 4 |516,1|| |516,6] 5312516,6
2 |546| | [450| [996| 4 |548,2] 1550,7| 6067550,7
1222] | |774] [996| 4 1222,9] 1221,7| 5312221,7
3 |506| | [486| [992| 8 |510,1]| |510,3| 6067510,3
|1862] | |135] [997] 3 |864,6|| 1864,1] 5312864,1
4 |836] | [158]| [994| 6 |841,0]| 1840,9| 6067840,9
1620] | |374] [994] 6 1623,7]] 1625,1] 5312625,1







